
Блиц: Више стотина грађана на Савском тргу који су чекали градски превоз опколило таксисте, умало дошло до масовне туче; РТС: Инциденти током данашњих протеста таксиста, две особе ухапшене
понедељак, 14 октобар 2019 18:00

Тотални хаос на Савском тргу. Бесни што су таксисти потпуно блокирали ово прометно
чвориште, те тако паралисали скоро 20-так линија јавног градског превоза, више стотина
путника који су чекали аутобусе и трамваје изашло је на улицу и - блокирало таксисте!

  

  

Како јавља наш репортер са лица места, скоро пола сата владао је тотални хаос,
пљуштале су грубе речи са обе стране, ситуација је била на ивици тешког инцидента и
праве масовне туче на простору између бивше Главне железничке станице и зграде
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Поште.

  

Такси возила и даље су блокирана од стране путника и не могу да се крећу Савском
улицом, док су многи Београђани револтирани кренули пешке ка Мостарској петљи и
Газели.

  

Градски превоз у колапсу тролејбуси не возе, трамваји мењају трасе, а аутобуси
стоје

  

Београдски таксисти су од данас кренули у радикализацију протеста, и све то у време
када почиње послеподневни шпиц, од 14.00 до 17.00 часова. Док блокирају највеће
градске саобраћајнице у граду, због таксиста је измењен и јавни градски превоз.

  

-Тролејбуси не саобраћају од 13.50 часова. Трамвајске линије возе скраћеним и
измењеним трасама, "седмица" и "деветка" возе до пристаништа. Измењене су све
линије које возе деловима који су блокирани, иста је ситуација и са аутобусима. Једино
трамвај на линији број 13 није мењао трасу - кажу за "Блиц" дежурни диспечер Градског
саобраћајног предузећа.

  

Таксисти не стварају проблем само градском превозу и становницима престонице, већ
отежавају кретање и радницима Хитне помоћи.

  

Подсећамо, окупљања таксиста су на четири локације: Обреновачком путу (Чукарица), у
Блоку 70 (Нови Београд), код бивше хале "Пионир" (Палилула) и у Кумодрашкој улици
(Вождовац), одакле се у шест, а не као до сада у четири колоне, крећу ка центру града.

  
  

Malo taksisti blokiraju grad.
  Malo građani blokiraju taksiste.
  Beograd ovih dana... pic.twitter.com/Y38VrcAitX

  — Blesusica (@blesusica) October 14, 2019    
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РТС: Инциденти током данашњих протеста таксиста, две особе ухапшене

  

Две особе су приведене током данашњих протеста и блокаде централних градских
улица у Београду које организују таксисти, захтевајући да се компанији Цар Го
онемогући досадашњи начин рада, преноси РТС.

  

  

РТС наводи да је Бошко Вукојевић, представник Уговорне привредне такси коморе,
медијима рекао да су због инцидента ухапшени један таксиста и један младић.

  

Младић је, преноси РТС, шутнуо такси возило након чега је таксиста покушао да га
испрска бибер спрејом, а све се дешавало у Савској улици.

  

Како је јавио Н1, мањи инциденти између возача и таксиста забележени су и на тргу
Славија и у Улици Кнеза Милоша. Н1 наводи да је један возач изгребао кључем неколико
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такси возила, због чега га је задржала полиција.

  

Таксисти су протестну вожњу започели око 14 часова из Кумодрашке улице, са
Обреновачког друма, од хале Пионир и из Блока 70 са Новог Београда.

  

Са тих локација у колонама су се упутили ка згради Владе Србије. Данашњи протест је
трајао до 17 часова.

  

Полиција је током протеста затворила поједине улице у граду и преусмеравала
саобраћај.

  

Таксисти су пропуштали само возила Хитне помоћи и ватрогасце.

  

 „Одустали смо од најављене блокаде мостова и ауто-пута“

  

Како је најављено данас, и наредних дана ће од 14 до 17 часова бити одржаване
блокаде.

  

Представник таксиста који протестују Бошко Вукојевић изјавио је за Н1 да су одустали
од најављене блокаде мостова и ауто-пута.

  

„Ништа друго није планирано. Радикализације у смислу блокирања ауто-пута и мостова
неће бити. Нити ћемо позвати колеге из унутрашњости да дођу у Београд за сада“,
рекао је Вукојевић.

  

Таксисти, који траже да се удружењу ЦарГо онемогући досадашњи начин рада, прво су
најавили радикализацију, а на скупу одржаном пре два дана поручили су да ће
протестне вожње бити организоване у две колоне и да ће блокирати потез од Славије
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до Газеле, укључујући и Савску улицу.

  

МУП је у петак саопштио да је Синдикат такси возача и аутопревозника “Независност”
пријавио Полицијској управи за Град Београд “јавно окупљање у покрету” за понедељак
у Београду, али да у пријави није наведено да ће мост Газела у Београду бити блокиран.
У саопштењу је истакнуто да полиција свакако неће дозволити било коме да блокира
аутопут.

  

Београдски таксисти већ данима блокирају град из протеста због рада удружења
ЦарГо, наводећи да нелегално пружају услуге превоза.

  

Иначе, премијерка Ана Брнабић изјавила је да није фер да таксисти малтретирају
грађане блокирањем града кад знају да је Влада увек спремна да разговара уз оцену да
је то што раде најбоља реклама за ЦарГо.

  

Према њеним речима, то што ради компанија ЦарГо није кршење закона, већ апсолутно
проналажење рупа у њему.

  

Потом је реаговало Министарство саобраћаја, наводећи да у Закону о превозу путника у
друмском саобраћају “нема рупа” и да удружење ЦарГо ради нелегално.

  

Министарка саобраћаја Зорана Михајловић поновила је данас да нема разлике између
ЦарГо и дивљих таксија, а поводом протеста таксиста оценила је да је недопустиво
затварати улице.

  

“Чињеница је да имамо овде једну компанију која не поштује закон, дакле господо
региструјте се или будите угашени”, рекла је Михајловић за Радио телевизију Србије,
позивајући институције државе и Града да реагују и “раде свој посао”.

  

(Блиц, РТС, Н1, Инсајдер)
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